

ROMÂNIA

JUDEȚUL IALOMIȚA



CONSILIUL LOCAL CĂZĂNEȘTI

SECRETAR GENERAL U.A.T.

Nr. 4799 /30.09.2024

PROCES VERBAL

**privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a
Consiliului Local Căzănești convocat pentru data de 30.09.2024**

Încheiat astăzi, 30.09.2024, în cadrul ședinței extraordinare, a Consiliului Local al orașului Căzănești desfășurată începând cu ora 14.00 în sala de ședințe din incinta Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Căzănești, Aleea Parcului nr.4.

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziția de convocare nr.247 / 26.09.2023=4.

Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale :

Număr proiect de hotărâre/ dată	Conținutul proiectului	inițiator	Comisia de specialitate căreia i-a fost transmis spre avizare Proiectul de hotărâre
48/25.09.2024	modificarea privind modificarea tarifelor și stabilirea unor tarife pentru activitățile serviciului de salubritate prestate de operatorii ADI ECOO 2009 SRL pe raza teritorială a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009;	Primar STELIAN TRAIAN	<i>Comisia pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, activități economico-financiare, investiții, organizare și funcționare a serviciilor publice de interes local, realizarea lucrărilor publice;</i>
49/25.09.2024	aprobarea repartizării cotei de cofinanțare a UAT oraș Căzănești pentru investițiile realizate de S.C.RAJA S.A.Constanța în etapa I a proiectului,, Proiect regional	Primar STELIAN TRAIAN	<i>Comisia pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, activități economico-financiare, investiții, organizare și funcționare a serviciilor publice de</i>

	de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de oparare a S.C.RAJA S.A.Constanța, în perioada 2014-2020,, cod SMIS 2014+ 115525 și că urmează a fi realizate în etapa II a proiectului „Etapizarea proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de oparare a S.C.RAJA S.A.Constanța, în perioada 2014-2020,, cod SMIS 2021 317646S aprobată prin HCL nr.13/22.02.2018 și HCL nr.28/31.03.2022;		<i>interes local,realizarea lucrărilor publice;</i>
50/25.09.2024	privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Căzănești,aprobat prin HCL nr.23 din 27.09.2012 cu modificările și completările ulterioare ;	Primar STELIAN TRAIAN	<i>Comisia pentru amenajarea teritoriului,urbanism,administrarea domeniului public și privat,patrimoniu,agricultură și protecția mediului înconjurător,fonduri europene,IT-comunicare online ;</i>
ÎNTREBĂRI,INTERPELĂRI.DIVERSE.			

Sunt prezenți membrii Consiliului Local :

MOICEANU ALEXANDRU - președinte de ședință

ANDRONACHE RODICA VIORICA

DIMA NICOLETA

IGNAT GEORGETA

DIMA AUREL

DRĂGOI OCTAVIAN

ANGHEL DĂNUȚ

MOISE VICTOR

BĂETU ELENA

GRIGORESCU ADRIAN

MIHALCEA ADRIAN

MELEACĂ VASILE

VLAD ADRIAN

Sunt prezenți 13 consilieri locali.

Ședința este înregistrată.

La ședință mai participă ,Primarul orașului Căzănești,dI.Stelian Traian, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului.Este prezentă și dna. Stoian Mihaela care asigură prin contract de prestări servicii, contabilitatea instituției.

Președintele de ședință,dI.consilier local Moiceanu Alexandru,declară deschise lucrările ședinței.Ședința este legal constituită .

Prezintă ordinea de zi a ședinței.

Supune la vot

Voturi,,pentru” - 13 voturi, unanimitate

dI.consilier local Moiceanu Alexandru,menționează că nu va participa la vot pentru Proiectul de Hotărâre nr.49 din 25.09.2024*privind aprobarea repartizării cotei de cofinanțare a UAT oraș Căzănești pentru investițiile realizate de S.C.RAJA S.A.Constanța în etapa I a proiectului,, Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a S.C.RAJA S.A.Constanța, în perioada 2014-2020,, cod SMIS 2014+ 115525 și că urmează a fi realizate în etapa II a proiectului ,, Etapizarea proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a S.C.RAJA S.A.Constanța, în perioada 2014-2020,, cod SMIS 2021 317646S aprobată prin HCL nr.13/22.02.2018 și HCL nr.28/31.03.2022.*

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.48 din 25.09.2024 *privind modificarea tarifelor și stabilirea unor tarife pentru activitățile serviciului de salubritate prestate de operatorii ADI ECOO 2009 SRL pe raza teritorială a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009.*

Președintele de ședință menționează că s-a discutat în ședința pe comisii.

dI.consilier local Meleacă Vasile, consideră că firma de salubritate mărește tarifele cum dorește.

Sunt discuții între membrii consiliului privind taxa de salubritate pentru cetățeni.

Dna.consilier local Ignat Georgeta spune că probleme vor fi cu cei care au plătit integral taxa de salubritate încă de la începutul anului.

dI.consilier local Meleacă Vasile , specifică faptul că ar fi bine ca certificatul fiscal de care are nevoie un cetățean pentru diverse instituții să nu se mai elibereze cu datorii.

explică dna.Stoian Mihaela, că certificatul de atestare fiscală se eliberează cu datoriile, la cererea persoanelor fizice sau juridice, dacă acestea înregistrează datoriile la bugetul local, doar că persoanele respective nu-l pot folosi pentru a obține documente de la alte instituții, dacă sunt specificate datoriile.

dl.consilier Grigorescu Adrian, este de părere că firma de salubritate ADI ECOO 2009 SRL, deține monopolul pentru această activitate , de colectare și transport deșeuri și peste un an poate spune că mărește tariful la 10 lei.

dl.consilier local Meleacă Vasile, dorește să se transmită o adresă firmei de salubritate, poate cei care au achitat taxa de la începutul anului să nu mai fie nevoiți să achite diferența de preț.

Președintele de ședință supune la vot.

Rezultatul votului – 0 voturi „pentru”

3 voturi „împotriva”- dna.consilier local Băetu Elena,dnii.consilieri Meleacă Vasile și Mihalcea Adrian

10 voturi „ abținere”- dna.consilier și viceprimar Andronache Viorica,dna.consilier Ignat Georgeta,dnii.consilieri – Anghel Dănuț, Drăgoi Octavian,Grigorescu Adrian, Moiceanu Alexandru,Meleacă Vasile, Vlad Adrian, Dima Aurel,Moise Victor.

2.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.49 din 25.09.2024 privind aprobarea repartizării cotei de cofinanțare a UAT oraș Căzănești pentru investițiile realizate de S.C.RAJA S.A.Constanța în etapa I a proiectului „ Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a S.C.RAJA S.A.Constanța, în perioada 2014-2020,, cod SMIS 2014+ 115525 și că urmează a fi realizate în etapa II a proiectului „ Etapizarea proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a S.C.RAJA S.A.Constanța, în perioada 2014-2020,, cod SMIS 2021 317646S aprobată prin HCL nr.13/22.02.2018 și HCL nr.28/31.03.2022 ;

Nu sunt consemnate discuții cu referire la proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Rezultatul votului – 11 voturi „pentru”

0 voturi „împotriva”

1 vot „ abținere” - dna.consilier local Băetu Elena

dl.consilier local Moiceanu Alexandru nu participă la vot.

3.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.50 din 25.09.2024 completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al orașului Căzănești, aprobat prin HCL nr.23 din 27.09.2012 cu modificările și completările ulterioare ;

Nu sunt consemnate discuții, întrebări sau completări pentru proiectul de hotărâre supus dezbaterii.

Rezultatul votului – 13 voturi „pentru”

0 voturi „împotrivă”

0 voturi „ abținere”

4.Diverse.

dl.primar, deschide discuțiile cu privire la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.107/2024.

Dna.Stoian Mihaela intervine cu explicații, privind aplicarea acestui act normativ.Consideră că se poate adopta o hotărâre pentru toți cei care se încadrează în prevederile ordonanței, respectiv cei care au datorii la bugetul local la data de 31 august 2024.

Sunt discuții între membrii consiliului cu referire la măsurile pe care administrația locală le poate aplica pentru cei care nu își achită taxa de salubritate.

dl.consilier local Meleacă Vasile , precizează că ar fi necesar un proiect de hotărâre pentru cei care nu-și plătesc taxa de salubritate,primăria să nu mai achite taxa.

dl.consilier local Grigorescu Adrian, este de părere ca primăria să nu mai încheie contract cu firma de salubritate, societatea să încheie contracte individuale cu persoanele fizice.

dl.primar, amintește că membrii consiliului au aprobat acordul de asociere cu ADI ECOO 2009.

dl.consilier local Anghel Dănuț,consideră că s-ar putea adopta o hotărâre de consiliu local pentru cei care nu-și plătesc taxa de salubritate, să presteze muncă în folosul comunității.

dna.consilier juridic, explică faptul că munca în folosul comunității este hotărâtă doar prin sentință judecătorească.

dl.consilier local Anghel Dănuț,dorește ca reducerea de 10 % pentru cei care își achită integral taxele și impozitele la bugetul local până la 31 martie , să se aplice și pentru agenții economici.

Sunt discuții între membrii consiliului și dl.primar cu privire la proiectul „Reabilitare sistem rutier străzile: Apusului,Muzicanților,Digului,Lalelelor,Căldărarilor,Intrarea Asociației,Intrarea Fermei, Izlaz, Nouă și Narciselor”

Dna.consilier local Băetu Elena, întreabă ce se poate face, dacă proiectul privind stabilirea tarifelor nu s-a aprobat, se poate face o adresă către ADI ECOO 2009 SRL pentru ca societatea să încheie contracte individuale cu consumatorii.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt probleme de discutat și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
consilier local MOICEANU ALEXANDRU

pentru SECRETAR GENERAL U.A.T.
cons.superior Done-Radu Mirela